OTGOPOT-IHLIB 3aJaHnuda OJId (bl/IBI/IKO-MaTeMaTI/IT-IeCKOﬁ OIKOJIbI, MaTeMaTHuKa

1. Onummure M00BIM CIIOCOOOM (HAMPUMED, MOXKHO HAPHCOBATHL I'PaDUK WM OIMUCATEH €10 CJIOBAME) MHO-
JKECTBO TOYEK (X,V), 33/1a101Ieecs yPaBHEHHEM
(a) az+4—2a=y
(b) z2+2z —4dx+y’+1=y
(¢)* Tlpm KakKOM mapaMeTpe a 9TH JIBa MHOXKECTBA EPECeKaIOTCd B OJHOH TOuKe?

2. HepajuBblil TBOEYHHK, CKydas Ha yPOKe MaTeMATUKN, HATTUCAJI B cBoelt Terpasu poHO 100 pa3andHbix
HATYpaJLHBIX dnces (BoBa cuanraer HaTypajbHBIE YHCIA, HAYHHAS ¢ 1), CJIEIal OH 9TO BCEro 3a MOJI-
YPOKa, a B OCTABIIHECs IIPUHSJICS CIUTATh X cymmy. OH mojicanTal, 9To oHa paBHa H120.

(a) Mozker Jiit OBLITH TAKOE, YTO B TETPAJINA HPUCYTCTBYET ducyio 2307
(b) Mozker st OBITH TAKOE, 9TO B TETPAIN OTCYTCTBYET YrC/I0 147

(¢)* Kakoe HauMeHbIIEe KOJMIECTBO YMCEN, KPATHBIX 14, HAUCAHO B TeTpaju’

3. Haiinure Bce KopHu ypaBHEHUS
(a) sinz + cosx = 2sin? x + 2sin?(x + %)
(b) sin2x —cosx =0
(c)* 2+ 222 _ging — cosz =0
4. B mone 2019 roga AHTOH 1IaHUPYET B3ATH KPEJIUT HA HEKOTOPYIO CYMMY. YCJIOBUS KPEINTA:

- KaXKJplif THBAPH CyMMa, JoNra yBeanunBaerca Ha 30% 1o cpaBHEHHIO ¢ KOHIIOM MPOIILIOTO TO/IA.

- ¢ dpeBpassd 10 UIOHBb KazKJI0r0 I'oja HEOOXOIMMO BBILIAYUBATE OJHUAM ILJIATEXKOM YaCTh JIOJITa,

Kakas cymma Oblia B3gaTa B KpeauT! OH OBLI MOJHOCTBIO TOTAIEH 33 TPU TOJA TPEMS DPABHBIMUI
TTaTeXkKaMu, CyMMa TLIaTeyKell DOJIbITe CyMMBI, B34TOH B KpeauT, Ha 156060 pyoOmeii.



